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Ata da 184ª  Reunião da CIAC – Comissão Interdisciplinar de Avaliação e Concessão.
Ao décimo dia do mês de outubro de 2019, nas dependências da Secretaria de Esportes, os membros
da  CIAC,  presentes:  Frederico  Luiz  Monteiro  (coordenador),  André  Albuquerque,  Luiz  Carlos
Franco,  Jorge  Dilson  Machado,  Luiz  Antônio  de  Alvarenga  e  Marcelo  Rossi.  As  ausências
justificadas  de:  Luzia  Tavares  Falcão  Gonçalves,  Núbio  de  Almeida  Lima,  Paulo  Henrique
Miyashiro de Abreu, e Fernando Carniceli. Presente também, a gerenciadora de projetos Vera Lúcia
de Souza. Realizaram a centésima octogésima quarta reunião ordinária.
Iniciando os trabalhos, após leitura e aprovação da ata anterior,  procedeu-se o processo de análise
dos projetos protocolados no período de 01 de agosto à 30 de setembro de 2019, de acordo com a
pauta desta reunião, a saber:

 Circuito das Estações Etapa “Outono Inverno” 10º Aberto de Beach Tennis Santos Outono 
Inverno 2020 (Liga de Beach Tennis do Estado de São Paulo)

 Circuito das Estações Etapa “Outono Inverno” 11º Open de Beach Tennis Santos ASBT 
Primavera 2020 (Liga de Beach Tennis do Estado de São Paulo)

 Circuito das Estações Etapa “Verão” 12º Torneio de Beach Tennis Santos Verão 2021 – 
Arena Esportiva (Liga de Beach Tennis do Estado de São Paulo)

 Copa Yaciara Marques de Ginástica Rítmica Escolar (Liga Metropolitana de Ginástica)
 Copa Corpo em Ação de Ginástica Rítmica e Ginástica Estética de Grupo (Liga 

Metropolitana de Ginástica)
 Noite de Gala da Ginástica (Liga Metropolitana de Ginástica)
 Escola Santista de Ginástica Rítmica (Associação Ginart)
 Equipe Santista de Ginástica Rítmica (Associação Ginart)
 Documentário: Ginástica Rítmica – Construindo Vidas (Associação Ginart)
 Museu Itinerante do Esporte Santista (Instituto Amigos do Esporte)
 Bom de Bola Bom na Escola (Associação Nacional de Esportes – ANE)
 Copa Futsal Escolar (Associação Nacional de Esportes – ANE)
 Copa Handebol Escolar (Associação Nacional de Esportes – ANE)
 Copa Basquete Escolar (Associação Nacional de Desenvolvimento Esportes e Educação–

ANDEE)
 Master Voleibol Santos (Associação Nacional de Desenvolvimento Esportes e Educação–

ANDEE)
 Copa Voleibol Escolar (Associação Nacional de Desenvolvimento Esportes e Educação–

ANDEE)
 1ª Etapa do Campeonato Santista de Ciclismo (CBMTB – Confederação Brasileira de 

Mountains Bike)
 2ª Etapa do Campeonato Santista de Ciclismo (CBMTB – Confederação Brasileira de 

Mountains Bike)
 3ª Etapa do Campeonato Santista de Ciclismo (CBMTB – Confederação Brasileira de 

Mountains Bike)
 Corrida Vertical (Instituto Amigos do Pacheco)
 Escolinha de Futsal – Pacheco (Instituto Amigos do Pacheco)
 Escolinha de Atletismo – Pacheco (Instituto Amigos do Pacheco)
 Xadrez na Escola: uma jogada de mestre (APM da U.M.E. “Profª Maria de Lourdes Borges 

Bernal”)
 Caminho Suave – Judô (Cruzada das Senhoras Católicas) 
 Girando Esporte (Cruzada das Senhoras Católicas) 

Aprovados.
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Em seguida, analisaram e aprovaram o pedido de recondução de valores dos projetos:
 Xadrez na Escola: Uma jogada de mestre (APM UME “Profª Maria de Lourdes Borges 

Bernal”) 
 Xadrez na Escola: Uma jogada de mestre (APM UME “Profª Maria de Lourdes Borges 

Bernal”) 
 UACEP III (UACEP)
 Educação Infantil Ano III (Projeto Social Cipó Artes, Artes Marciais)
 Equipe Santista de Ginástica Rítmica (Liga Metropolitana de Ginástica)

Após, os presentes aprovaram a prestação de contas dos projetos abaixo relacionados:
 Futsal Estuário IV (Fundação Settaport) 
 Futsal ZN (Fundação Settaport)
 Futsal Saboó (Fundação Settaport).

Em assuntos gerais, discutiram sobre a apresentação de recibo ou nota fiscal na prestação de contas 
para Elaboração de Projeto e/ou Captação. Ficando decidido que deverá ser apresentado Nota 
Fiscal.
Finalizando os trabalhos do dia, eu, Regina Célia Moreira, lavro a presente ata que segue assinada
por todos os membros da CIAC presentes.
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